

要闻

责任编辑：田野 初审：孙崇正 电话：8877108 复审：马刚 校对：刘艳辉 电脑制作：于雪艳



二十大时光

马和平：以产业振兴推动乡村振兴

□特约记者 高敏娜

兴安盟扎赉特旗瑞秋农牧业合作社理事长马和平说，今年又是一个丰收年。刚刚采收完今年最后一茬黑木耳，他又开始为明年的生产做准备了。

人的典型代表，多年来，扎根农村的马和平，将黑木耳产业做大做强，并走上现代化、规模化发展道路，让黑木耳产业成为扎赉特旗阿尔本格勒镇的“黑金”名片、村民的增收法宝。

作社+基地+贫困户”产业发展模式，投资新建了黑木耳菌棒生产加工基地。几年来，合作社逐渐扩大规模，种植大棚由原来的16栋增加到如今的50栋，菌棒也由原来的120万棒增加到150万棒。

已经到位，接下来我们将会逐步扩大规模，提升品质，带动更多群众参与到这项产业中来。”马和平说。在黑木耳产业获得成功，马和平并没有满足于现状。

乡村振兴了 百姓高兴了

□张禹

这几天，党的二十大报告一直是突泉镇新生村党员干部、老百姓学习交流的最热门话题，报告提出要全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，这让全村老百姓对未来的生活更加充满信心。

业模式，把过去村民一家一户的“小种植”引入新生村葡萄园的“大市场”，合力发展农业产业，为村民找到了一条增收致富的新路子。

生村也成为了远近闻名的富裕村，这都是党的好政策带来翻天覆地的变化。”新生村党支部书记张永久自豪地说。

以建设“休闲假日小村”为目标，在园内设计增添了葡定终身、葡间长廊、葡里人家等主题元素，成功将“葡萄园”打造成集葡萄生产、婚纱摄影、主题拍摄等新兴产业于一体的休闲农业和乡村旅游示范点。

(上接第一版)

“通过权力换来的钱，害人害己。作为一名共产党员，不管身份职务如何变化，初心和使命不能变。”西藏高争建材股份有限公司副总经理日增顿珠代表说，党风廉政建设和反腐败斗争深入推进，揪出了群众身边的“蝇贪”“鼠害”“蛀虫”，极大增强了人民群众获得感、幸福感、安全感，厚植党的执政基础和群众基础。

到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，筑牢全面从严治党政治基础、思想基础、组织基础。

体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，做到对“国之大事”了然于胸，深刻领悟党中央重大决策部署的精神实质和政治内蕴，做到知责于心、担责于身、履责于行。

持续推进，不断深化系统施治、标本兼治的综合效应。”上海市第二中级人民法院立案庭副庭长乔彦华代表说。

以党的政治建设统领党的建设各项工作 政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果。

“要突出抓好‘关键少数’，高标准做到知敬畏、存戒惧、守底线，切实做到挺纪在前、警钟长鸣。”韦子涵说，作为青年干部，要坚守初心本色，以先进党员为榜样要求自己，扣好廉洁从政的“第一粒扣子”，自觉接受党组织的教育管理监督，树立正确的世界观、人生观、价值观。

“二十大报告提出持续深化政治‘四风’，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，为我们继续狠抓作风建设指明了方向。”广西南宁百会药业集团有限公司党委副书记、纪委书记李华代表说，“我们将在经营管理中持续强化监督和廉政风险防控，推进企业廉洁文化建设纵深发展，建设忠诚干净担当的干部队伍。”

“二十大报告提出持续深化政治‘四风’，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，为我们继续狠抓作风建设指明了方向。”广西南宁百会药业集团有限公司党委副书记、纪委书记李华代表说，“我们将在经营管理中持续强化监督和廉政风险防控，推进企业廉洁文化建设纵深发展，建设忠诚干净担当的干部队伍。”

大师定制 清香酒 水是酒之血·阿尔山每一滴水都经历50年净萃 粮为酒之肉·甄选北纬45度绿色优质高粱酿造 曲为酒之骨·制曲世家三代传人亲授酒曲秘笈 清香酒大师·亲自调制演绎从纯到纯美的升华

人间正道 必由之路

(上接第一版) 中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的唯一正确道路。

走。”二十大代表、段家湾村党支部书记刘桂珍说。

“从事了30多年的菌草研究，我的菌草梦说到底就是脱贫梦、生态梦。”二十大代表、福建农林大学教授林占熺说：“绿水青山就是金山银山”的理念已经成为全社会共识，绿色成为美丽中国更加亮丽厚重的底色。”

“在多年对外宣传介绍中国共产党的过程中，外国人问得最多的问题就是‘中国共产党为什么能’。”二十大代表、中央党校(国家行政学院)分管日常工作的副校(院)长谢春涛认为，中国共产党领导，是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势。

新时代万象更新、日新月异，党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于习近平总书记掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

“二十大报告指出，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。”

北京冬奥会、冬残奥会成功举办，兑现了我们对国际社会的庄严承诺。二十大代表、国际奥委会委员张虹感触很深：“北京冬奥会、冬残奥会令世界惊叹。共同参与、群策群力，正是集中力量办大事的制度优势。”

“二十大报告指出，坚持和发展马克思主义，必须同中华优秀传统文化相结合。只有植根本国、本民族历史文化沃土，马克思主义真理之树才能根深叶茂。”

把中华优秀传统文化传承好，把莫高窟保护好，这是我们应尽的责任和义务。”二十大代表、敦煌研究院党委书记赵声良说：“我们要以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力，为民族复兴征程积蓄更为强大的精神力量。”

“二十大报告指出，坚持和发展马克思主义，必须同中华优秀传统文化相结合。只有植根本国、本民族历史文化沃土，马克思主义真理之树才能根深叶茂。”

复兴路上，精神如炬，信念如磐。以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义思想不断推向新前进新征程上，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移贯彻、与时俱进拓展中国特色社会主义道路，这条正确之路、必由之路必将越走越宽广。

“党的二十大报告指出，坚持和发展马克思主义，必须同中华优秀传统文化相结合。只有植根本国、本民族历史文化沃土，马克思主义真理之树才能根深叶茂。”

汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务

招商热线：0482-3800000 0482-8877999

遗失声明 不慎将开户许可证丢失，核准号：J198000 2425301，编号：1910-01219881，单位名称：乌兰浩特市雪镇五金电料行，法定代表人(单位负责人)：吴法宇，开户银行：包商银行股份有限公司兴安盟融通支行，账户性质：基本账户，账号：610149263，特此声明。